139,3

250

200 /\

125

&>

91

\:b 16,5440 _
|
|
0

162
(7 )
O . fo)
Pos. Menge Zg. Nr. Beschreibung
—_—ll_ —1 1 — [ T 1 2 [1.405.06.01 Distanzachse
F——— e Yy —_ L 2 | 1 [141103 Seilrolle #100 Buchse
= | ~ 3 1 [1.411.06.03 Arm SchweiBteil
i | ' ' | II L 1 [1.401.06 Seilrolle 2200 Buchse komplett
| 0 5 1 |1.411.06.06 Schraube
, 6 17 11.411.06.07 Distanzring
| {% ? 1 [1.411.06.08 Achse
' 8 1 [1110209000 Z/T 335 mit Rollendruckbolzen R
@ 9 | 2 |PCMW 32 54 015 B Anlaufscheibe
10 | 2 [1405.06.01 Blech
11 | 5 |DIN125-1-B 13 Unterlegscheibe
. 12 | 1 [DIN 985 - M12 Sechskantmutter
Zur Uberwachung von Seilen, die unfer Spannung in Rollen gefihrt werden. 13 1 IDIN 914 - M6 x 16 Gewindestift
Die Einheit besteht aus einem Rollenbock und dem seitlich angebau’rem 1L L |DIN 912 - ersetzt durch DIN EN ISO 4762 Zylinderkopfschraube M5 x 35
Schlaffseilhebel mif angeschraubter Seilrolle 15 | 1 |DIN 985 - ersetzt durch DIN EN ISO 10511 |Sechskantmutter M20 selbstsichernd
Seil-g: 6-10mm ) | | 16 | 1 |DIN 125-1B Unterlegscheibe B21
Material: 5355J2, Oberflache galvanisch verzinkt 17 | & |DIN 933 - ersefzt durch DIN EN 24017 |Sechskantschraube M12 x 18
Gewichtf: 26 kg | Grund der Anderung [ oetom | Neme
Warentarifnr.: 84835020 Mterisl alstat Frsafz fir RECKERMANN
1:2 é %
Bei Anderungswijnschen senden sie biffe ihre Anfrage an: FRASMASCHINEN
info@frank-solingen.de —lma (e Seilrolle mit Schlaffseilschalter SC 200 | "
e — G konplett 141106
4° max Titel: Blatt:
£ {3 Typ: SC 200 G !
Gewicht: - A2
8 7 6 4 3 | 2 1




